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Országgyűlési l:.gyéni Választókerületi 
Választási Bizottság 

Jegyzőkönyv 

Készült: 2026. március 2-án a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal (1102 
Budapest, Szent László tér 29.) 1. em. 129. számú hivatalos helyiségében, a Budapest 07. számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a továbbiakban: Választási Bizottság) 
ülésén. 

Az ülés kezdetének időpontja: 

Jelen vannak: 

a Választási Bizottság részéről: 
Dr. Őrhegyi István Ádám 
Timkó Lászlóné 
Szolcsányi Deziré Edina 

az OEVI részéről: 
Dr. Szabó Krisztián 
Dr. Gyürki-Thomann Anikó 
Dr. Kappel Patrícia Anna 
Dr. Kéri Szilvia Zita 
Kardos Magdolna 

15.35 óra 

elnök 
elnökhelyettes 
tag 

OEVI-vezető 
OEVI jogi vezetőhelyettes 
OEVI jogi referens 
OEVI jogi referens 
jegyzőkönyvvezető 

Dr. Őrhegyi István Ádám: Megnyitja a bizottság ülését, köszönti a megjelenteket, és megállapítja, hogy 
a Választási Bizottság 3 fővel határozatképes. 

A Választási Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el 
[10/2026. (III. 2.)): 

1. Döntés egyéni választókerületi jelöltek nyilvántartásba vételéről

1. napirendi pont
Döntés egyéni választókerületi jelöltek nyilvántartásba vételéről 

11/2026. (III. 2.) OEVB határozat 
(3 igen, egyhangú szavazattal) 

Határozat 

A Budapest 07. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a továbbiakban: 
OEVB) Arató Gergelyt (2360 Gyál, Puskás utca 1.) az országgyűlési képviselők 2026. évi általános 
választásán Budapest 07. számú egyéni választókerületében egyéni képviselőjelöltként 
nyilvántartásba veszi a Demokratikus Koalíció jelöltjeként. 
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Országgyűlési Egyúni Vtilasztókerületl 

Választási Bizottság 

12/2026. (III. 2.) OEVB határozat 

(3 igen, egyhangú szavazattal) 

Határozat 

A Budapest 07. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a továbbiakban: 
OEVB) Czeglédi Jánost (1144 Budapest, Kerepesi út 128-130.) az országgyűlési képviselők 2026. évi 
általános választásán Budapest 07. számú egyéni választókerületében egyéni képviselőjelöltként 
nyilvántartásba veszi a Mi Hazánk Mozgalom jelöltjeként. 

A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet 
jogszabálysértésre hivatkozással illetékmentesen fellebbezést nyújthat be az OEVB-nél a Fővárosi 
Választási Bizottságnak címezve. A fellebbezést írásban, postai úton (1102 Budapest, Szent László tér 
29.), személyesen vagy meghatalmazott útján a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri 
Hivatalnál (1102 Budapest, Szent László tér 29.) ügyfélfogadási időben, elektronikus levélben 
(valasztas@kobanya.hu), valamint az e-Papír szolgáltatás (https://epapir.gov.hu) igénybevételével 
lehet benyújtani. 
A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2026. március S-én 16.00 óráig megérkezzék az 
OEVB-hez. A fellebbezés benyújtására rendelkezésre álló határidő jogvesztő. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre való hivatkozást, a jogszabálysértés alapját, a 
kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a kérelem benyújtójának személyi 
azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem 
rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát 
vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát vagy 
törzskönyvi számát, továbbá papír alapú jogorvoslati kérelem esetén a fellebbezés benyújtójának 
aláírását. 
A fellebbezés tartalmazhatja a benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A 
fellebbezésben új tények és bizonyítékai� is felhozhatók. 

Indokolás 

Czeglédi János 2026. február 26-án kérte az országgyűlési képviselők 2026. évi általános választásán 
Budapest 07. számú egyéni választókerületében egyéni képviselőjelöltként történő nyilvántartásba 
vételét a Mi Hazánk Mozgalom jelöltjeként. 

Az OEVI3 megállapította, hogy Czeglédi János nyi_lvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályokban 
támasztott követelményeknek megfelel; a bejelentés az ajánlóívek átadásával történt, az érvényes 
ajánlások száma eléri az ·egyéni választókerületre megállapított jelöltséghez szükséges ajánlások 
számát, az ötszázat. 

A fentiekre tekintettel az OEVB Czeglédi Jánosnak az országgyűlési képviselők 2026. évi általános 
választásán Budapest 07. számú választókerületében egyéni választókerületi jelöltként történő 
nyilvántartásba vételéről a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 

A határozat az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény S. és 6. §-án, 
valamint a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124-127. §-ain, 132. 
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